

Як діяти, якщо почули сигнали оповіщення про надзвичайну ситуацію

Сигнал оповіщення	Що зробити
Аварія на атомній електростанції	Вимкнути припливно-витяжну вентиляцію та систему кондиціонування. Загерметизувати вікна, двері, вентиляційні та технологічні отвори. Зачинити двері усередині будівлі та не залишати приміщення без дозволу. Отримати та підготувати індивідуальні засоби захисту органів дихання та шкіри. За вказівкою керівника закладу сховатися у захисних спорудах або залишити зону зараження
Аварія на хімічно небезпечному об'єкті	Вимкнути та перекрити припливно-витяжну вентиляцію, систему кондиціонування, отвори, обладнання. Загерметизувати вікна, двері, вентиляційні та технологічні отвори. Зачинити двері усередині будівлі та не залишати приміщення без дозволу. Отримати зі складу протигази та надіти їх. За вказівкою керівника сховатися у захисних спорудах або залишити зону зараження
Можливий землетрус	Оголосити термінову евакуацію. Вимкнути електроенергію, газопостачання, обладнання. Взяти документи, необхідний одяг, запас продуктів і води; вийти на вулицю. Стати подалі від будинків, споруд і ліній електропередач. Якщо поштовх застав у приміщенні, стати у дверний отвір, триматися подалі від вікон, скляних перегородок
Повінь (катастрофічне затоплення)	Оголосити термінову евакуацію. Вимкнути електроенергію, газопостачання, обладнання. Взяти документи, необхідний одяг, запас продуктів і води. Якщо рівень води раптово підвищиться, піднятися на верхні поверхи, дах і чекати на допомогу
Штормове попередження	Щільно зачинити вікна і двері й не виходити з приміщення. Не виходити на вулицю одразу після послаблення вітру
Повітряна небезпека	Вимкнути електроенергію, газопостачання, обладнання, зачинити вікна та двері. Узяти засоби індивідуального захисту, документи, одяг, запас продуктів харчування та води. Організовано пройти до найближчої захисної споруди. Отримати засоби індивідуального захисту і дозиметри із об'єктових запасів
Закінчення повітряної небезпеки	За вказівками керівника закладу повернутися на робоче місце. Бути напоготові до повторного нападу супротивника
Загроза хімічного зараження	Надіти протигази, за їх відсутності — інші засоби захисту органів дихання, підготувати плівкові матеріали, що не промокають, плащі, накидки, гумові чоботи тощо. Вимкнути припливно-витяжну вентиляцію, нагрівальні прилади, систему кондиціонування тощо. Загерметизувати приміщення та не залишати їх без дозволу. Загерметизувати продукти харчування та запаси води у закритих ємностях. Сховатися у захисних спорудах
Загроза радіоактивного зараження	Вимкнути припливно-витяжну вентиляцію, нагрівальні прилади, систему кондиціонування тощо. Підготувати засоби індивідуального захисту. Загерметизувати приміщення. Загерметизувати продукти харчування та запаси води у закритих ємностях. Сховатися у захисних спорудах

Примітка: Передусім потрібно забезпечити захист та евакуацію дітей.